hIIIIII'TEEHIhIIIIII'TEEﬂIhIIIIII'TEE%IEIIIIII'TZEHI

The Right Choice!

The Right Choice!

The Right Choice!

The Right Choice!

J5al Gl HDG3

Aadd) claglad

Jala 56l 58 i ela ) ¢ andll s Aibuall) 5 Juaall 5 (oS 3l Jlee | U8
Usls @l panms e gmiiall 138 Jaxiasl 5 S 55 Epan 5 samy 138 Jlanias)
Jlexiny)

oA\

¢ bl dSladl Zlid) s § sies e

fel yeSl Alia gall o) 3aY) pual £ sian (Jlaain) dgles J34 @
tiiall 13gd el Sl pie paumd of e cTaiall y diluall ic o
€5 jpemill 5550201 Ga sk e iiall 138 LA ¢ siae @

¢Janall 8 DU g i GlS3 o e claiall dilpall (oS 3l ie o

e Daaal) ) il S Y capiadl) Slail e Glaiell ailiadl) Juead e
Jlexin) Ao J3A K813

o W ead of o Jlania¥) die (it JS20 mitall 138 Jlasinl ¢ siee o
fla¥ B0l ediy 3aaaall A3l )eSI 5001 glald i el peSll Gilalana

523 315 el (i S HLall s idall (il STl agall 28] (Jleaiu¥) Jid o
¢ Jaatil) Sllhie aa 33155 il 13) Loy (ailaadl)

Al sall Jjadl Aallas Jaad o e ) sl G 5 ppemil) 3500000 A4l 5 Jal (e @
a5l oyl die Y1 asladl) Gl Sl 48 53<a0

Ge i ol e il 3 e dy e e Sy Sl |y jumia sl IS 13 @
€158 25 3ally Jaaii 5 Jlaaina¥)

Skt e )5S g llisl) dallae Jeel ciiall U3l sie @

Jjtad zliial) HDG3

Fa gLl Aasia
—
22— AW i A ||
3——HDG3
4— 1250
s CE
o= Ll e
et o] i
I=——=m
© ©
10—
laglesll

ciall Jiase 3 5oladll AS AN dadle 2 s eSd) amn sk 1

20A,25A,32A,40A,63A,80A,100A,125A © 23aall el 5e<ll )15 4
230V~(1P)/400V~: &hlsill 7 33,36  pladiuy) i, 48 Llea 5
Jeasll 5503 11 Ll Gk 10 Blia 58 52309 Sbonal) o G815 8

e Laziny) B gl

S

el i il g Jlariad) kg s
3l 55la3 Y5 TEO + e Iyaadly ol 56l 55 oa dn ol as sl S5lais Y @
Lle 55ladi ¥ delu 24 Jas Aau siall 550 jall da 53 01 LS «T20 - Gle 2a
+C35+
22000 o S A plSe plis)) Hslas Y @
Loaall 55 a ds 53 vie %50 o AN sall Ll 45l )l slass Y
umiaiall 55l all da s vie Dlle il 4y 5l 0,85 o oS <T40+
e (e (8L S ) Astlly 020 e %90 058 oF JUal dass Sle
A0 e pa) dam of e ) yad) da o

Ll sl Ja1s (8 5le 5 el 2o Vg Jladdl jha gsahailuy Jals (A0S 5 e

£l Dy paaal) JSU

sz sty shaell 552 5 Glerall 13581 Ga JIA (l8a die 4S5,

€2 JVds ol lill da

L[| S SIS | ST TCIN | S WY

tidall el el @55 ¥ s el seSll 58 fule die S5y

CAC-22A ¢ Jleainl) s

L Ol 13gd AN Jpm 55 aSe 52

Agagahal) JAiN g 033G byl

£TT70+ e 2a ol 55lais ¥ (T40- oo 55 all da sl s ol Jiy Y @

fCT0+ e (€25 2ie ) Al Akl H5lasi Y @

Of e ¢Sy Lgaund ¥ 5 Cilaly i jaai O e ciladiall i3 dgdee J5 @
oMY a8 3,08 asliaill Caiads

4,38 Gailadld)
it
el il (N kil ¢ 3 il anl gl o)UY 23 caea
1 s (o Las Apund 1) 430800 cilha) gal) 985
Al du3l) Slial sal) 1 Jsan

NIRRT ki)l Al S S st
il il () S | e | o s
Siiall Jad VeV | iyl | saadll Gl Aa s
Icw Jeall [ sen e | U€ In A A
230 1 20,25
20le 1s | 8500 | 3000 gggg 125
400 |2,3,4(100,125

Sl aaa g sgbiall JS&

A5l (€ 1 sl el 5S¢ lealls 2l oSl 5 5000 oalS S

JUS RN 70.8(4P)
69.9 53.1(3P)
60.5 35.4(2P)
55, 398 17.7(1P)

LIEIEIE
lIITIIrII[

¢l9[o]¢

tall gliall oS A1 el 5 el S5 1 JS2

80

I

Jlarioadll 5 S 30

100 e edotal) glikall s i g8
¢35 5281 o s eI 55101 pdald Janinsd @
¢Jlanin¥) lillie ge dadlall Gl 41 Glinal gall @18 13) L panil @
Dl 2l LS 13) Le and 8l all 5axd A5l 56810 50001 pkald Bled s id @
£33 55 g Agdl AS ja ClS 13) La s Al yeS11 5 31a)) pdald Jyats
100 e el glikall s 53 Jsd
Ciall (5l yeSI LN ae Al padl @AW dpadaiall Aaluall G155 of Lo @
2 Jsaa b danalil) (J3lal) Uidall
Alia sall @3S dpadaiall Raluall 5 Gikall 3l e8I LN 2 Jgas
125|100 80 [ 63 | 40 [ 32 | 25 | 20
50 |35 |25|16 10| 6 | 4 |25

el il L) Ak

zabiall dalusdl mm?

2 1 1 1 1 1 1 1 oAk sall AL Uk suadl

3.5 Usanll by
L 5eSH ame iy

2.5 4 saall by

e O 5 ddia gall 3L )
g€l yimn iy e (i Aaa 5al e

[SPEY PRI P UV | Ry S 1P| P N | GV S A P TR
.TH35-7.5

:Bdald) g Algeal)

(8 se 38 i e dady Of e cbaially laall 2ic o

spiiall 13¢d eliseSll pae aumi ol e @

5 A JS B3a) 55 ye adaldl 5 ilpall Jaay a3 (el Juadil) Gk sic @
1308 LS (50 Ailgaall Gl sanias (585

Laiall s Ailpall 3 Js2a

O sariaall il
Aala il o) il (e cley JLE 050
BEEICIY yedaall

Sl Jgem 55 iyl g G 1 3 Y

AUsls 5502 dsea B Al p e e 8 | a1 WY b Jua S

Tom A 2 Sk
il e il Uil

T

13 Lo laaa il 8 13) Le sy ol e cpaaiuadl U8 ga G gaiall 38 3a

e Jaietill 5% of e

S d aadly JE e s s e @S 13) Lay dua LAl Galaall faall olS
sh 2 3ally Jmil geitadl Jlasianl (Sas 3 (AlLal)

Remark

HIMEL
www.himel.com
Copyright@Himel Co., Ltd.

&ePaper can be recycled
Mar. 2015

3SERIES

MORE VALUE FOR PRICE!

User Manual

HDG3

Isolating Switch

Complied Standard:IEC/EN 60947-3
[JPlease carefully read the User Manual before
the installation and use of the products,keep it
properly as backup.

[Hime.
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HDGS3 Isolating Switch
Safety Notice

Make sure to read this manual carefully before installation
operation, maintenance and inspection, and correctly install
and use this product according to the manual.

/\ Danger:

* Do not operate the isolating switch with wet hands;

* Never touch the conductive parts in use;

* Make sure that the product is electrically neutral during
maintenance and care;

* Do not test the product by means of short circuit;

/\ Attention:

« The installation, repair and maintenance shall be implemented
by qualified persons;

* Various characteristics of the product have been set before delivery
and the product cannot be disassembled or modulated at will;

* The product cannot be used alone and must be used with fuse
or circuit breaker of the same rated current.

* Confirm whether the rated voltage, rated current, frequency and
characteristics of the product meet the working requirements
before use;

* To prevent interphase short circuit, the bare wire or copper busba
at the terminal shall be insulated,

* Stop using and contact the supplierimmediately in case of an
damage or abnormal sound during unpacking;

* Make waste treatment for product scrap. Thank you for you
cooperation;

Learn about HDG3 Isolating Switch

Panel Introduction
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Note:
1. Power supply terminal 2. Company trademark 3. Product mode!
4. Rated current: 20A,25A,32A,40A,63A,80A,100A,125A
5. Protection class and use category
6. Frequency 7. Rated voltage:230V~(1P)/400V~
8. Conformity standard 9. Close and disconnection indication
10.Loadend  11. Wiring diagram

ons of Normal Use, Installatio
ation

Conditions of normal use and installation

» The ambient air temperature shall be between -20°C and +60°C
and the average temperature in 24 hours shall not exceed +35C;

* Altitude: <2000m;

 The relative humidity of the air shall not exceed 50% at ambient!
temperature +40°C; a higher relative humidity is acceptable at lo
temperature such as 90% at +20°C and the condensation on the
product surface due to temperature variation shall be considered.

* Installation shall be made in media free of explosion danger,
gases or dust that may corrode the metal or damage insulation

 Installation shall be made in places free of obvious shock and
vibration, or rain and snow either;

 Pollution class: 2

o Installation category: II, Il

« Installation shall be made in distribution box, distribution cabinet
or box;

* Use category: AC-22A.

* Inverted wiring is allowed for the product.

Conditions of normal storage and transportation

* The temperature shall not be lower than -40°C or exceed +70C;

« Relative humidity (at 25C) shall not exceed 95%;

e The product shall be transported gently without upside down
or strong collision.

Technical Characteristics

Sorting
By poles: single pole, two poles, three poles and four poles.
See Table 1 for main technical parameters
Table 1 Main technical parameters
Operating Rated

The maximum

Rated Rated fi hort-ti
performance [short-time|
rated current | oot | Poles | voltage (times) withstand
for frame size
leA UeV current
A Onload|Noload| jcw

20,25 1 230
32,40
63,80
100,125(2,3,4| 400

Overall and Installation Dimensions

This isolating switch adopts DIN-rail installation. For overall and
installationdimensions, see figure 1.

3000 | 8500 | 20le 1s

70.8(4P) Unit: mm
53.1(3P) 69.9
35.4(2P) 60.5
17.7(1P) 55 39.8 ,
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Figure 1 Overall and installation dimensions of the isolating switch

Installation, Use and Maintenance

Before isolating switch installation:

* Use with circuit breaker or fuse;

® Check whether the technical parameters on the pad printing
mark meet the use requirements;

¢ Open and close the isolating switch for several times to check|
whether there is jamming and whether the mechanism can
operate reliably.

When installing the isolating switch:

® The sectional area of the connecting conductor shall suit the rated
current of the isolating switch. For details, see table 2.

Table 2 Rated current and sectional area of connecting conductor

—
T

Rated current A 20 | 25 [ 32| 40 | 63 | 80 (100|125

Conductor cross sectionmm?| 2.5 | 4 6 | 10 | 16 | 25 | 35 | 50

Minimum length of

connecting conductor m 1 1 1 1 1 1 1 2

The torque at
incoming terminal
andload endis 2.5

The torque at
incoming terminal
land load end is 3.5

Wiring tightening torque N-m

The Right Choice!
* Use of TH35-7.5 section steel moun[lng rail for installation of this|

serie of isolating switch.
Maintenance and care
* The repair and maintenance must be implemented by qualified
persons;
* Make sure that the product is electrically neutral;
* Conduct maintenance and care once a year under normal operation|
condition. See table 3 for maintenance content.

Table 3 Maintenance and care

Item Content

Free of dust or condensation. Clean, if any.
Free of damage
No di ion at the shell or connecting terminal

Appearance

Not loose and tighten according to the torque specified

Terminal connection in table 2

Handle closing/
opening operation

Unpacking Inspection

After unpacking, the user must check whether the product is intact,
whether the exposed metal piece is rusty and whether the product
is defective due to improper transportation or storage. In case of]
above phenomenon, do not use the product and timely contact the|
supplier.

Operation shall be flexible

ey
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HDG3 sectionneur

Notice de sécurité

Avant l'installation, I'exploitation, le fonctionnement, I'entretien
et l'inspection, assurez-vous de lire attentivement ce manuel
d'installer et d'utiliser correctement ce produit conformément aux
instructions indiquées sur ce manuel.

/\ Dangers:

¢ |l estinterdit d'opérer le sectionneur avec les mains humides
¢ lors du fonctionnement, ne touchez pas les parties conductrices;|
* Au cours de I'entretien et de la maintenance vous devez vous
assurer que le produit n'est pas chargé.
e |l estinterdit d'utiliser le moyen de court-circuit pour tester les
produits

/\ Attentions:

e || faut un personnel qualifié pour I'installation, I'entretien et la
maintenance.

e Les caractéristiques du produit au réglage d'usine, on ne peu
pas les démonter ou régler comme il veux;

e Les produits ne peuvent étre utilisés de maniére isolée, il
doivent étre utilisés avec |'utilisation des fusibles ou disjoncteurs
au méme courant nominal;

* Avant I'utiliser veuillez vérifier la tension nominale, le courant|
nominal, la fréquence et les caractéristiques du produit répondent|
aux exigences de I'emploi.

® Pour éviter un court-circuit de phase, le fil ou le bus de cuivre
nus doivent étre isolés.

* Sile produit est endommagé ou s’il y a un bruit anormal des Ie
déballage, il faut arréter toute utilisation et contacterimmédiatement|
le fournisseur.

* Alafin de vie du produit, veuillez bien se débarrasser de ce
produit inutile, je vous remercie de votre collaboration.

Connaitre le sectionneur HDG3

Présentation du Panneau
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Description:

1borne d'alimentation 2 logo de I'entreprise 3 Modéle de produit|
4 courant nominal: 20A,25A,32A,40A,63A,80A,100A,125A

5 Classe de protection et catégorie d'utilisation

6 Fréquence 7 Tension nominale: 230V~(1P)/400V~

8 Conformité aux normes 9 Instructions de communateur

10 borne de charge 11 Schéma de connexion

Conditions d'utilisation, d'installation et de
transport normales

Conditions d'utilisation et d'installation normales

 La température maximale de I'air ambiant ne dépasse pas + 60 C,
la température minimale n'est pas inférieure a - 20 C, et dans les|
24 heures, la température moyenne ne dépasse pas + 35 C;

* L'altitude du site d'installation ne dépasse pas 2000m;

* Aune température de +40T, I'numidité relative de I'air né
dépasse pas 50%; une température plus basse permet une
humidité relative supérieure, par exemple a une température
de +20C, I'humidité relative est de 90%, et en tenant compte
de la condensation sur le produit provoquée par la variation
de températures;

* Le produit doit étre installé dans un support sans danger d'explosion.
etdans ce supportil n'y a pas de gaz et de poussiére qui peuven
corroder le métal et détériorer I'isolation;

¢ Le produit doit étre installé dans un endroit sans choc et vibration
remarquables et peril de pluie et neige;

* Degré de pollution: 2

* Catégorie d'installation: type II, type I1;

¢ I'installation doit étre réalisée dans la boite de distribution, le
cabinet de distribution ou la boite;

» Catégorie d'utilisation: AC-22A;

* Le produit permet anti-cablage.

les conditions de stockage et de transport normales

* le température minimale n'est pas inférieure a - 40°C, la température
maximale ne dépasse pas de +70C;

o L'humidité relative (25°C ) ne dépasse pas 95%;

* Au cours du transport, il faut déplacer et déposer le produit de
maniére attentive, il ne faut pas le déposer a l'envers, et il faut]
éviter les collisions violentes.

caractéristiques techniques

Classification
Divisé par le nombre de pdles: unipolaire, bipolaire, tripolaire,
quatre poles

avant I'installation du sectionneuril faut:
* la section transversale du fil de connexion doit étre conforme au
courant nominal du sectionneur. voir tableau 2

tableau 2 le courant nominal et la section transversale du fil
de connexion

valeur du courantnominalA| 20 | 25 | 32 | 40 | 63 | 80 | 100 | 125

section transversale de fil mm?| 2.5 | 4 6 |10 | 16 | 25 | 35 | 50

Longueur minimale du fil 1 1 1 1 1 1 1

N 2
de connexion m

2.5 pour la borne 3.5 pour la borne
etlaborne etla
de charge borne de charge

couple de serrage du fil de
connexion N'm

* cette série de sectionneurs utilisent les rails d'installation en
acier TH35-7,5

entretien et maintenance:

« |l faut le personnel qualifié pour opérer I'entretien et la maintenance
Il faut s'assurer que le produit n'est pas chargé;

* Dans les condition normales de fonctionnement il faut effectuel

* annuellement I'entretien et la maintenance; le contenu de I'entretien
voir tableau 3

tableau 3 entretien et maintenance

projet contenu

pas de poussiéres, pas de condensation, s'ily enail
faut les nettoyer

Aucun dommages

Aucun changement de couleurs du cadre et de la
borne de connexion

apparence

vissez & fond selon le couple de serrage du tableau 2,

connexiondelaborne | oo 0 5e o

Les principaux paramétres techniques voir le tabl 1
Table 1 Main Technical Parameters
. performance courant
A A de | nominale (fois) de durée
nominal maximal le poles UeV - courte
A A chargé | vide Icw

20,25 1 230
32,40
63,80
100,125(2,3,4| 400

Apparence et dimensions

ce sectionneur est installé sur DIN-rail, pour I'apparence et
dimensions, voir tableau 1

3000 | 8500 | 20le 1s

70.8(4P) unité:mm
53.1(3P) 69.9
35.4(2P) 60.5
17.7(1P) 55 39.8 .

80
79
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tableau 1 I'apparence et dimensions du sectionneur

Installation, utilisation et maintenance

avant l'installation du sectionneur, il faut:

o |'utiliser en conjonction avec un disjoncteur ou un fusible;

* vérifier si les parametres techniques sur le logo d'impression
répondent aux exigences d'utilisation;

o fermer et ouvrir le sectionneur plusieurs fois pour vérifier s'i
y ades embouteillements dans le mécanisme de fonctionnementet
etsil'opération du mécanisme est fiable.

inspection de déballage

opération de fermeture/
ouverture poignée

Opération doit étre fléxible

lors du déballage; I'utilisateur doit vérifier si le produit est intact, si
les parties métalliques exposées sont rouillées, s'il y a des défauts
a cause de transport et de soins inappropriés, sile phénomene ci-
dessus existe, le produit ne peut pas étre utilisé, veuillez contacter|
un distributeur pour trouver une solution.
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